

2011年高田分校奠基典礼讲话稿

各位领导和来宾、老师和同学们：

你们好！今天是我们藤县藤州镇四旺高田香港理工学院校友会小学举行奠基典礼的日子，我很荣幸地宣布：

广西藤县藤州镇四旺高田香港理工学院校友会小学奠基仪式开始！！

一、首先容我介绍今天参加仪式的来宾：

香港理工学院校友会代表及慈恩基金会董事李贤生先生

香港慈恩基金有限公司郭勋亮先生

广西梧州市人大外事华侨民族委员会科长郭光先生

藤县藤州镇副镇长梁小霞女士

藤县教育局党委办公室主任黄春妮女士

藤县教育局项目办负责人刘远胜先生

藤县藤州镇潭东中心校校长刘远绍先生

藤州镇四旺村委支书彭少祥先生

藤县藤州镇四旺小学校长刘发成先生

让我们用热烈的掌声对各位领导和嘉宾的到来表示热烈的欢迎和诚挚的感谢！

二、今天的仪式程序分为：

升旗仪式、献红领巾、致辞、奠基、合唱共五项。

第1项：升旗仪式。请全体起立。唱国歌，升国旗！少先队员行队礼。

第2项：献红领巾：请少先队代表给李贤生先生、郭勋亮先生和领导佩戴红领巾。

第3项：致辞：

1.首先有请藤县藤州镇分管教育的梁副镇长为仪式致辞。

2.请学生代表张明霞发言

3.请捐方代表致辞。

谢谢领导和香港友人们对我们学校师生的关爱。

现在进行仪式的第4项：

有请领导和嘉宾为我们藤县藤州镇四旺高田香港理工学院校友会小学奠基。鸣炮！

第5项：全体学生合唱《感恩的心》。感谢香港慈恩基金会和香港理工学院校友会的捐资援建。

三、仪式到此结束。请各位领导、嘉宾和老师、同学们合影留念，铭记这喜庆的一刻。

廣西藤縣四旺高田香港理工學院校友會小學-奠基禮

(李賢生)

各位领导、校长、各位老师和同学，您们好，今天是一个令人兴奋的日子，由香港慈恩基金会联系，并且由香港理工學院校友會捐款 12 万港币援建的四旺高田香港理工學院校友會小學举行奠基典礼，全校师生将会告别残破危校，可以在安全明亮的新教学楼学习了。

香港慈恩基金会和香港理工學院校友會的朋友，非常关心国内偏远山区教育的发展情况，我们在这裏捐款援建学校，目的是帮助改善这裏的学习环境，让学生和老师們能够在安全和理想的环境中学习和工作，造福您们子孙後代。

教育对提升国家人口素质很重要，相信很多人会认同「知识可以改变命运」，我国很多人民就像您们一样，住在偏远的山区，虽然都很乐观勤劳，但是，由於交通不方便，天然环境比较差，很多人的生活环境都非常贫穷落後，能够接受教育的机会不多，要改善生活素质，首先要提高教育水平，因 只有掌握更多文化知识，才有更多发展机会，生活更多姿彩。

儿童是国家未来的主人，我们应该尽力 山区儿童创造更多机会，让他们多读一点书，他们很需要家庭、学校和社会各界人仕的协助，帮助他们达成梦想。

最後，我们向在艰苦环境中坚持教育理想和默默耕耘的老师們致敬，希望您们继续努力，教育好您们的孩子，我们会继续支援您们的！

期待新教学楼早日竣工

祝福大家身体健康、生活愉快、学业进步！谢谢！

香港香港理工學院校友會

2011 年 11 月 5 日

四旺高田香港理工学院校友会小学新教学楼 奠基仪式讲稿

尊敬的各位嘉宾，各位领导，老师们、同学们：

大家好！

在这丰收的季节里，我们在此隆重举行四旺高田香港理工学院校友会小学新教学楼奠基仪式。借此机会，我代表藤州镇党委、镇政府向参加今天活动的各位领导、各位嘉宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢！对四旺高田香港理工学院校友会小学新教学楼奠基表示热烈的祝贺！向捐方香港理工学院校友会、香港慈恩基金会以及所有关心支持我镇教育事业发展的各级领导、各界人士表示深深的感谢和崇高的敬意！

关爱孩子，支持教育，就是关心祖国的未来。我们将永远铭记香港理工学院校友会的捐助之情，是你们给山里的孩子送来了温暖、幸福和希望，让山里的孩子在宽敞、明亮的教室里学习。在此希望四旺高田小学的全体教师勤奋团结、文明创优，积极推进素质教育，为国家培养更多的有用人才；同时希望生长在这美好环境里的孩子们，能够发奋学习，自立自强，不辜负香港理工学院校友会对你们的殷切期望，以优异的成绩回报他们的关爱和支持。预祝四旺高田香港理工学院校友会小学的明天更加美好！

谢谢大家！

藤州镇人民政府

2011年11月5日

致香港理工学院校友会的感谢信

敬爱的香港理工学院校友会会长和会员们：

你们好！

首先，藤县藤州镇人民政府对你们捐资援建四旺高田香港理工学院校友会小学表示衷心的感谢！并致以崇高的敬意。你们的捐助就像一场及时雨，浇灌着祖国的花朵，让山区的孩子充满希望，绽开笑脸。

原四旺高田小学地处边远山区，在教育形势突飞猛进的今天，破烂不堪的校舍着实令人担忧。是你们的鼎力相助，你们的款款爱心，犹如春天的阳光洒在师生们的心田；你们的捐助是支持山区教育的一片深情和厚爱，也是扶贫济困，倾心山区教育的崇高品质的体现。

学生们坐在阴暗潮湿、破烂不堪的教室里，整天为安全忧心忡忡、提心吊胆，是你们伸出援助之手为他们建了学校，使他们能有教室继续读书，我们非常感谢你们。你们的捐助必将成为激励该校全体师生努力工作、勤奋学习的精神动力。关爱孩子，支持教育，就是关心祖国的未来。俗话说“吃水不忘挖井人”，我们和人民将永远铭记香港理工学院校友会的捐助之情，牢记你们对山区孩子的关爱。是你们给山区的孩子送来了温暖、幸福和希望，使四旺高田香港理工学院校友会小学的明天更加美好！捐资助学，惠泽千秋！

祝你们身体健康！工作顺利！万事如意！

藤县藤州镇人民政府

2011年11月5日

广西藤县藤州镇四旺高田

香港理工学院校友会小学奠基典礼

(学生发言稿)

尊敬的各位领导，各位叔叔阿姨，各位老师，
亲爱的同学们：

你们好！

今天，我很荣幸代表两四旺高田香港理工学院校友会小学全体同学，向百忙之中前来参加奠基仪式的各位领导，各位叔叔阿姨，致以最热烈的欢迎和最真诚的感谢。在这里，我们要特别感谢帮助我们重建校园的香港理工学院校友会的叔叔阿姨们，以及对对我们关心的领导们，因为有了你们的关心和支持，才有了今天的奠基典礼。

我们相信，未来的学校将会焕然一新，窗明几净，处处充满鸟语花香。我们在美丽的校园中沐浴着你们的深切关怀，尽情徜徉在知识的海洋中，快乐健康地成长。我们怀着无比激动的心情期盼着这一天早日来临。世界因爱变得绚丽多姿，因为有了你们而变得更温馨、美好。你们对我们的关爱我们铭记在心。今天我们是一棵棵小树苗，在你们的爱心孕育中成长，明天我们将长成参天大树，成为祖国的栋梁之材，再把爱的芬芳播洒到四方。有了你们的关爱，我们更加信心百倍，奋力扬起希望的风帆，乘风破浪努力学习。

在这里，请让我代表四旺高田香港理工学院校友会小学全体同学郑重承诺：我们一定刻苦学习，用优异的成绩来回报你们的爱心捐助。

我们一定向你们学习，树立远大的理想，早日
成为国家的栋梁，决不辜负你们的殷切期望。
最后祝各位领导、叔叔阿姨、老师们工作顺利，
万事如意！谢谢大家！